

瑞雪丰年期盼 1月29日,云端华府春晚欢乐连连

——“春回大地”系列报道(三)



新年伊始,笼罩在升温疫情阴霾下的暖冬迎来了开门红虎虎火火的第一场瑞雪,雪压枝头似硕果累累,迎接吉祥好运的喜悦顿时涌上心头,好一个静谧安详又孕育着新春即临的虎送丰年。

是的,龙腾虎跃撒欢报:2022年1月29日,周六晚七点半,由美国华盛顿地区同乡会联合会(简称同乡会联合会)隆重推出的“2022春回大地”云端华府春晚,将与各位父老乡亲们共享新春佳节祝福与欢乐。这是继2021年云联欢后,同乡会第二次将舞台搬到云端,在电脑上,手机中,电视里“过大年了”!

听说没?这场晚会又将是集拜年、歌舞、戏曲、相声、游戏、抽奖、精彩节目汇演等于一云端的七彩视听盛宴,亦是大接地气、雅俗共赏又“高大上”的珠联璧合。云端华府春晚筹备委员会自去年九月启动以来,由同乡会联合会副会长沈月亮任总协调,周刚、韩军、余本智、曲长虹、孙杰、黄雷等组成筹委会进行精心策划,各相关协作人员,如导演节目组、公关部、商务赞助部、技术支持部、后勤部及参演的各同乡会会长及理事们等均肩并肩、但没敢手拉手般(你懂滴)密切合作。晚会正在紧锣密鼓地准备之中,一步一脚印,绝不掉链子。

今年云端华府春晚与往年剧场华府春晚最大的不同是先展开“春回大地”云端华府春晚拜年演出、猜谜游戏、抽奖活动等,国内专业与本地业余文艺团体相结合,再播放由华府参演的各同乡会精选的歌舞、戏曲、乐器演奏节目等,曲目节目花样繁多,让人赏心悦目,喜笑颜开,阖家欢乐,满载虎福自不多说,看官,您会大饱眼福!

上期剧透,我们已向大家介绍了晚会的专业导演与主

持。今天,我再悄声地给大家剧透几个节目。由本地著名的黄河艺术团、华盛顿男声合唱团及社区各同乡会的音乐爱好者们共同表演的大合唱贝多芬的《欢乐颂》,外景拍摄已完毕;东北大秧歌《秧歌闹春回》,自然是那年年欢笑声、热闹不止的东北银(人)的出彩。《我和我的祖国》由商传奇和张哲高歌一曲,祖国的大好河山,迎来了《新北风吹》—陈建伟、袁小方分别扮演杨白劳和二爹,杨芸为喜儿,怎么会有二爹爹?你来观看就揭秘了……

好戏连连,一路欢歌笑语,等你及家人了,快去,去哪呀?云端华府春晚大戏院,1月29日,不见不()!

各同乡会大联欢由北京、上海、天津、西北、东北、河北、湖南、安徽、江苏暨南京、盐城、江西、甘肃、云南及海南等十几个同乡会精彩节目选送参演。为增强春晚的趣味性,本届春晚还设立抽奖和有奖游戏活动。不但奖品丰富,并且有上百个获奖名额。参与抽奖,必须提前报名,上线现场观看参与抽奖环节,报名链接:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeN9JZTkVfrkMuzLdZGkBVmte1WwJu3_xaGc9DDZHQlbaJFg/viewform

如有任何问题,请联系:沈月亮 301-792-8881,韩军 202-288-8228。

再次感谢众多赞助商家对本云端华府春晚财力的全力支持与热心赞助(排名不分先后)。

- 潘瑛 房地产专家,240-938-0692;
- Pat & Koo Yuen 袁立高 伍玉儿“袁氏基金会”
- 马州盖城 Hibachi 自助餐,301-208-7305;
- 陈浩 Capital Bank,347-840-1988;
- Jason Liang Big Retailer Inc,240-660-2892;
- 遇虹 Sunny 乐康家庭护理,410-358-4415,443-538-1082;
- 王亚亚 纽约人寿保险 301-404-2884;
- 孙波 美亚理财保险公司,301-792-4358;
- 张丽清 梅张会计师楼,301-838-2881;
- 潘肖潇 投资理财规划专家,203-508-0094;
- 吉林金锁旅游 宋响龙 202-403-9998;
- 张菊梅 盛达地产 Broker 202-459-3385;
- (章)佛州美食城招商 餐饮移民 202-800-6688;
- 安客建设,703-997-1618, www.myanchorhomes.com
- 华府橱柜 703-466-5388, www.wcabinet.com;
- BBR 香薰产品生产商 电话:2406602892;
- 阿麦,大丰收日本餐馆,301-860-8888;
- HH 地产基金/HH Fund,240-641-5777;
- Richard Wang, Veritas Education ,703-402-7499

- Edward Wong The Spot 餐馆,301-312-0059;
- Peter Chang 餐馆 马州 240 800 3722; 维州 703-268-5556;
- Hannah 何 屋顶外墙防水装修,240-756-8085;
- 徐腕佑.全美专业保险,703-573-3988;
- 郭鸣 陈晨房地产专家,443-854-5399;443-939-1380;
- 波特那 & 苏尔 律师事务所 电话 301-854-9000 ,240-345-3150
- 郭辉灵 资深空调装修专家,2404858029;
- 赵爽 资深房地产专家,3012501095;
- 何莉萍 生前福利保险专家:410-241-9128;
- 大华府社区健康服务中心,240-658-9228;
- 沈月亮 康妮公证 301-792-8881;
- 喻朝晖 保险商业贷款地产,6097212726;
- 徐素贞 房屋贷款专家,301-213-0503;
- April Zhang 沅桐 财务方案规划专家,301-401-5525;
- 林芬 彩妆造型师,7186968528;
- 刘静 中医针灸美容 703-893-3278;
- 马丽,蘭軒日式拉面,240-800-1077;
- 梁红 梁红舞蹈学校,571-278-2097;
- 郑永健 铝门窗公司,410-633-2068;
- 程绍铭律师,703-971-8887;
- 全毅牙医博士,301-216-1780;
- 万瑾 美京博雅苑 CCACC Academy,301-978-3918;
- 李艾芸 执照针灸师,240-404-8508;
- 金梅 刘妈妈厨房,240-751-3919;
- 何静,房地产,301-318-2876;
- 陈震, PICCOLOR BRIGHTER 室内 staging 装饰设计公
- 司,202-297-9839;
- 石林,会计师事务所,202-766-8211;
- 张枞,房地产专家,301-919-8291;
- 唐清馨工程—Sunny LLC 装修公司,301-366-3497;
- 王志浩 嘉盟地产 202-276-6928;
- 北京饭店,703-671-8088;
- 杨震博士 美东学苑,302-257-1537;
- 胡宏 房地产投资专家,703-622-1152;
- 燕子螺蛳粉/台湾小吃,410-299-2137;
- 陆舜博士 房地产专家,410-440-7738;
- 张灵玲 植物精油专家,240-593-9695;
- 朱晓兰:中医针灸师,703-893-6680。

(供稿:美国华盛顿地区同乡会联合会 公共关系部;撰稿人:长虹、杨震;照片提供:王璐)

国税局向子女税优惠预付款和第三次经济影响补助金的接收者发送信息信函

美国国税局于12月开始向获得子女税优惠预付款的民众发送信息信函。第三轮经济影响补助金的接收者将于1月底开始收到信息信函。纳税人在准备申报表时使用这些信件中的信息可以减少处理过程中的错误和延迟。

纳税人如果收到这些信件应该保留它们,不要扔掉。这些信函可以帮助纳税人或税务专业人士准备2021年联邦税表。

子女税优惠预付款信函可以帮助人们获得2021年剩余的抵免额

为了帮助纳税人核准并获得他们该获得的2021年子女税优惠全额,国税局于2021年12月下旬开始发送6419号信函,2021年子女税优惠预付款,信函发送时间持续到1月。这封信包括纳税人在2021年收到的预付款子女税优惠总额以及用于计算预付款的符合条件的子女数。民众应该将这封信和任何其它国税局信件连同自己的税务记录一起保存。

收到预付款的家庭需要提交2021年纳税申报表,并将他们在2021年收到的预付款与他们可以在2021年税表中正确申请的子女税优惠预金额进行比较。

这封信包含重要的信息,可以让纳税人更容易地准备税表。收到预付款的民众,还可以使用国税局官网IRS.gov上的子女税优惠更新门户来检查他们的款项金额。

符合条件的家庭如果未收到任何子女税优惠预付款,可以在其2021年联邦税表中申请全额子女税优惠。这包括通常不需要报税的家庭。

经济影响补助金信函可以帮助人们申请2021年纾困金退税额

国税局将于1月下旬开始向经济影响补助金的接收者发出6475号信函,即您的第三次经济影响补助金。这封信将帮助经济影响补助金接收者确定他们是否应在2021年的纳税申报表中申请纾困金退税额。

6475号信仅适用于2021年3月至12月发放的第三轮

经济影响补助金。第三轮经济影响补助金,包括“附加”付款,是2021年纾困金退税额的预付款,可在2021年的税表中申请。附加付款是国税局根据2019年税表或从社会安全局、铁路退休委员会或退伍军人事务部收到的信息,向收到第三次经济影响补助金的人发送的额外付款。此外,国税局根据2020年的纳税申报表,还向有资格获得更大金额的人发送了额外付款。大多数符合条件的人已经收到了付款。但是,纳税人如果缺失刺激补助金付款,则应查看国税局官网IRS.gov上的信息,以确定他们的资格以及他们是否需要申请2020年或2021年的纾困金退税额。通常不需要提交纳税申报表的人亦是如此。

经济影响补助金信函包含可以帮助人们快速准确地提交纳税申报表的重要信息。

有关2021年子女税优惠预付款、经济影响补助金和其它新冠疫情相关税收减免(英文)的更多信息,请访问国税局官网IRS.gov。

国税局提醒民众:在1月18日前缴纳2021年最后一次的季度性税款,以避免意外税单或罚款

华府—美国国税局敦促纳税人检查他们的纳税选项,以避免因少缴预估值而收到罚款。纳税人如果在2021年缴纳的税款过少,现在仍然可以通过直接向国税局缴纳季度预估值,来避免意外的税单和罚款。2021年第四季度的付款截止日为2022年1月18日,星期二。

所得税是现收现付(英文)。这意味着纳税人需要在一年中在赚取或收到收入时缴纳大部分税款。有两种方法:

- 预扣工资、退休金和一些政府付款,例如社会安全福利金或失业补助金。大多数人以这种方式纳税。
- 全年按季度向国税局缴纳预估值税款。自雇和投资者等通常以这种方式纳税。

立即行动以避免罚款

任何一种付款方式(预扣税款或预估值税款,或两者的结合)都可以帮助纳税人避免在纳税时出现意外的税单以及相应罚款。

如果纳税人未能在今年早些时候按要求支付季度估计税,那么他们应尽快支付这些错过的税款,这样通常可以减少甚至消除任何可能的罚款。罚款金额计算是依据付款日期,因此现在付款,而不是等到4月的申报截止日,通常会有所帮助。

谁需要付款

那些在提交2020年税表时欠税的人,在提交2021年

税表时可能会再次遇到同样的情况。特别是如果他们没有采取行动在2021年通过增加预扣税来补缺补漏,则非常可能再度发生欠税的情况。

会出现这种情况的人通常是那些过去逐项列出但现在正在采取标准扣除额的人、双工薪家庭、非工资收入来源的员工以及税务情况复杂的人。

此外,在2021年收到子女税优惠预付款但在提交2021年申报表时不符合该抵免资格的家庭,可能需要缴纳预估值税。

需要考虑的其它要点:

- 大多数收入应纳税。除了工资、利息和其它投资收入,其中还包括与虚拟货币(英文)相关的收入,退税利息和零工经济收入也应纳税。
- 失业补助金(英文)在2021年是完全需要纳税的。2021年的美国救援计划法案,仅允许排除2020年最多达10,200美元的失业补助金。通常,这意味着纳税人应支付预估值税款,尤其是如果这些付款没有被预扣联邦所得税的话。
- 各种金融活动,尤其是在年末的那些,通常会产生意想不到的税收影响。举例而言,年终和假期奖金、股票红利、共同基金的资本收益分配,以及以盈利方式出售的股票、债券、虚拟货币、房地产或其它财产,均属此列。

IRS.gov上提供的预扣税估算器通常可以帮助人们确定他们是否需要缴纳预估值税。

纳税人也可以使用估算税表1040-ES(英文)中包含的工作表,也可以在IRS.gov上找到。此外,出版物505《预扣税和预估值税》(英文),包含更详细的信息,包括工作表和示例,这对有股息或资本收益收入、欠替代性的最低限额税或自雇税、或有其它特殊情况的人特别有用。

如何支付预估值税

预估值的最快和最简单的支付方法是使用国税局的银行账户直接支付在线缴纳。纳税人可以在1月的最后期限之前提前安排付款。

纳税人现在也可以通过他们的国税局在线账户付款。他们在账户中可以看到付款历史、任何未决付款或最近的付款,以及其它有用的税务信息。

美国国税局不对这些服务收取费用。此外,使用这些或其他电子支付选项,可确保付款及时入账。

有关其它付款方式的信息,请访问IRS.gov/payments。

提前规划

尽管现在提交2021年的税表还为时过早,但为即将到来的报税季做好准备永远不会太早。如需更多提示和资源,请查看国税局官网IRS.gov上的“做好准备”页面。